

## VABILO k projektu NOČ BRANJA



Bralna pismenost se včasih razume kot znanje branja in pisanja. Vendar pa vključuje veliko več. Biti bralno pismen pomeni tudi sposobnost zbiranja informacij, interpretiranja in razmišljanja o vsebini besedil, brošur, časopisov, knjig in informacij na spletu. Vključuje tudi branje receptov, navodil, grafov, tabel in simbolov. Pomeni tudi predelovanje in uporabo različnih informacij iz slik, filmov, risb, globusov in zemljevidov. In vse naštetu želimo razvijati, vzpodbuditi in nadgraditi tudi pri naših učencih, vaših otrocih.

Zato nadaljujemo na šoli s projektom, kjer je osnova BRANJE. Tokrat smo se odločili ponoviti projekt **NOČ BRANJA**.

### Cilji projekta so:

- Pri učencih povečati zanimanje za branje, dvigniti branjo priljubljenost, vzbuditi ljubezen do branja, povečati motivacijo učencev za branje.
- Spodbuditi družinsko branje in o pomenu branja osveščati starše.
- Spodbuditi zanimanje za Bralno značko, Eko bralno značko,...
- Posredno doseči izboljšanje ocen učencev pri pouku, saj boljše bralno razumevanje pomeni tudi boljše in lažje učenje.
- Zagotavljanje enake izobraževalne možnosti vsem učencem.

Projekt Noč branja bo potekal skozi celotno šolsko leto. Tisti učenci, ki bodo želeli pri projektu sodelovati, bodo najprej **izpolnili prijavnico** in jo oddali razredniku.

Nato pa bo **vstopnica za Noč branja** opraviti naslednje naloge:

1. Do konca meseca APRILA prebrati dve knjigi na temo LJUBEZEN. Vsebino knjig učenec pripoveduje razredniku. Za vsaj eno pripovedovano knjigo učenec ustvari na temo knjige izdelek, za drugo pripovedovano knjigo nariše/naslika risbico. Risbica MORA biti narisana/naslikana na RISALNI LIST. NI dovoljeno uporabiti le navadnih barvic – naj bo risba ustvarjalna, narisana/naslikana vzorno, natančno, lepo. Lahko pa učenec izdelava za obe knjigi izdelek (dve risbici NISTA dovoljeni).
2. Do konca meseca APRILA mora imeti učenec osvojeno razredno BRALNO ZNAČKO. Navodila glede razredne bralne značke učenci dobijo pri svojem razredniku.
3. Do konca meseca APRILA mora imeti učenec osvojeno EKO BRALNO ZNAČKO. Navodila glede eko bralne značke učenci dobijo pri svojem razredniku.
4. Učenec MORA imeti pri slovenskem jeziku pozitivno oceno.
5. Prijavnico za na projekt Noč branja MORA UČENEC oddati najkasneje do 12. 11. 2018.

V mesecu MAJU bomo z vsemi učenci, ki bodo opravili vse zgoraj naštetе naloge in si tako pridobili vstopnico za NOČ BRANJA izvedli **ZAKLJUČEK projekta**.

**Na petek, 24. maja 2019, bomo v popoldanskem času učence povabili v šolo. Najprej bomo izvedli nekaj ustvarjalnih delavnic. Nato bomo pozdravili literarnega gosta, ki ga bomo za naše pridne bralce povabili ta večer na šolo (do sedaj so bili z nami že Primož Suhodolčan, Bina Štampe Žmavc, Uroš Hrovat, ...). Večer bomo nato preživel ob kakšnem prijetnem filmu ali risanki, prebrali bomo pravljico za lahko noč, nato pa noč prespali v naših razredih, ki jih bomo seveda, ta dan za prespanje primerno, tudi opremili (blazine).**

**Naslednji dan bomo po jutranji telovadbi in zajtrku povabili v šolo še starše, ki si bodo pred odhodom domov, skupaj s svojim otrokom, ogledali še razstavo izdelkov in risbic (kateri bodo nastajali tekom šolskega leta po prebranih knjigah o ljubezni).**

Ker bo projekt za seboj prinesel nekaj finančnih stroškov (literarni gost, hrana, material za delavnice, ...), se bomo za pomoč pri sofinanciranju obrnili na **šolski sklad**. Ostalo razliko pa bomo, žal, morali zaračunati vam staršem (približno 15 €). Bolj natančen strošek projekta vam bomo sporočili naknadno.

Hvala za razumevanje in lep jesenski pozdrav,

**Vodja projekta:**  
**Maša Stropnik, prof.**



**Ravnateljica:**  
**mag. Olga Kovač**

V kolikor želi vaš otrok sodelovati na projektu Noč branja, izpolnite priloženo prijavnico. Le to pa naj otrok odda razredniku, najkasneje do 12. 11. 2018.

**Po tem datumu se na projekt ne bo več mogoče prijaviti.**

## PRIJAVNICA na projekt NOČ BRANJA

Spodaj podpisan/a \_\_\_\_\_ (ime in priimek starša/skrbnika), **PRIJAVLJAM svojega otroka** \_\_\_\_\_ (ime in priimek otroka) iz \_\_\_\_\_ (razred in oddelek) \_\_\_\_\_ (ali centralna šola ali POŠ) k sodelovanju v projektu »NOČ BRANJA«.

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_